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 Základní údaje 
 

 
Název výzkumu Dotazníkové šetření - pro rodiče žáků ZUŠ Hostivař 

 
Autor Jiří Stárek 

 
Jazyk dotazníku  Čeština 

 

 
Veřejná adresa dotazníku https://www.survio.com/survey/d/G3E4S0A1Q5F3W6G8Y 

 
První odpověď 
Poslední odpověď 
 

23. 04. 2020 
06. 05. 2020 

 

 
Doba trvání 14 dnů 

  

https://www.survio.com/survey/d/G3E4S0A1Q5F3W6G8Y
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 Statistika respondentů 
 

586 375 1 210 64,0 % 
Počet návštěv Počet dokončených Počet 

nedokončených 
Pouze zobrazení Celková úspěšnost vyplnění 

dotazníku 

Historie návštěv (23. 04. 2020 - 06. 05. 2020) 

 
 Počet návštěv (586)  Počet dokončených (375) 

 

 

Celkem návštěv Zdroje návštěv Čas vyplňování dotazníku 

   

 Pouze zobrazeno (35,8 %) 

 Nedokončeno (0,2 %) 

 Dokončeno (64,0 %) 
 

 Přímý odkaz (100 %) 
  <1 min. (1,3 %) 

 1-2 min. (13,9 %) 

 2-5 min. (36,8 %) 

 5-10 min. (23,7 %) 

 10-30 min. (15,2 %) 

 30-60 min. (2,4 %) 

 >60 min. (6,7 %) 
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 Výsledky 

1. Byl/a jste spokojen/a, jakým způsobem s vámi komunikoval učitel/ka ZUŠ 
Hostivař při nastavení distančního studia vašeho dítěte (ochota vyhovět v 
rozvrhu, technologii komunikace apod.)? 
Výběr z možností, zodpovězeno 375x, nezodpovězeno 0x 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Ano, velmi spokojen/a 
 

281 74,9 % 

 Spokojen/a 
 

76 20,3 % 

 Mám určité výhrady 
 

12 3,2 % 

 Nespokojen/a 
 

2 0,5 % 

 Velmi nespokojen/a 
 

4 1,1 % 
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2. Jste v současnosti spokojen/a s pedagogickým přístupem učitele/učitelky 
ZUŠ Hostivař k vašemu dítěti v době distančního vzdělávání? 

 

 

 

 

 

 

 
Výběr z možností, zodpovězeno 375x, nezodpovězeno 0x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Ano, velmi spokojen/a 
 

271 72,3 % 

 Spokojen/a 
 

85 22,7 % 

 Mám určité výhrady 
 

7 1,9 % 

 Nespokojen/a 
 

1 0,3 % 

 Velmi nespokojen/a 
 

0 0 % 

 Neumím posoudit 
 

11 2,9 % 
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3. Máte pocit, že požadavky učitele/učitelky ZUŠ Hostivař na vaše dítě jsou v 
této složité době přiměřené nebo vás (provoz rodiny apod.) mimořádně 
zatěžují? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výběr z možností, zodpovězeno 375x, nezodpovězeno 0x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Jsou vhodné a přiměřené 
 

316 84,3 % 

 Jsou odpovídající, ale trochu nás zatěžují 
 

41 10,9 % 

 V současné době jsou trochu přemrštěné 
 

2 0,5 % 

 Jsou příliš náročné a zatěžují děti i rodinu 
 

2 0,5 % 

 Neumím posoudit 
 

14 3,7 % 
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5. Měl/a byste (třeba v budoucnu) zájem být se ZUŠ Hostivař v užším kontaktu 
a mít tak možnost spolupodílet se na ovlivňování její podoby a fungování? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výběr z možností, zodpovězeno 375x, nezodpovězeno 0x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Ano, měl/a bych zájem 
 

38 10,1 % 

 Možná ano, potřeboval/a bych ale více informací 
 

187 49,9 % 

 Asi bych zájem neměl/a 
 

130 34,7 % 

 Určitě nemám zájem 
 

20 5,3 % 
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 Nastavení dotazníku 
 

 
Otázek na stránku Všechny 

 
Povolit odeslat vícekrát?  

 
Povolit návrat k předchozím otázkám?  

 
Zobrazovat čísla otázek?  

 
Náhodné pořadí otázek?  

 
Zobrazit ukazatel postupu?  

 
Oznámení o vyplnění dotazníku na e-mail?  

 
Ochrana heslem?  

 
IP omezení?  

 


